
Emergência SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 95,68% 4,32% 162
Enfermagem (Classificação) 97,53% 2,47% 162
Enfermagem (Assistencial) 100,00% 0,00% 162
Higienização e Limpeza 99,38% 0,62% 162
Serviço de Recepção 99,38% 0,62% 162
Vigilância 99,38% 0,62% 162

Internação SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 98,46% 1,54% 65
Atendimento de Enfermagem 98,46% 1,54% 65
Higienização e Limpeza 98,46% 1,54% 65
Alimentação 100,00% 0,00% 65
Atendimento Multidisciplinar 100,00% 0,00% 65
Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 65
Vigilância 100,00% 0,00% 65
Ações Sociais (Voluntariado) 53,85% 0,00% 65
Visitas Religiosas 70,77% 0,00% 65

Ambulatório SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

100,00% 0,00% 128

Pós‐alta SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 98,46% 1,59% 63
Atendimento de Enfermagem 98,46% 3,17% 63
Higienização e Limpeza 98,46% 0,00% 63
Alimentação 100,00% 1,59% 63
Atendimento Multidisciplinar 100,00% 0,00% 63
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Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 63
Vigilância 100,00% 0,00% 63
Ações Sociais (Voluntariado) 53,85% 0,00% 63
Visitas Religiosas 70,77% 0,00% 63

Emergência SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Enfermagem (Classificação) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Enfermagem (Assistencial) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Higienização e Limpeza 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Serviço de Recepção 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Vigilância 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Internação SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Atendimento de Enfermagem 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Higienização e Limpeza 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Alimentação 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Atendimento Multidisciplinar 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Serviço de Recepção 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Vigilância 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Ações Sociais (Voluntariado) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Visitas Religiosas 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Ambulatório SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Pós‐alta SIM NÃO
Número de 
entrevistados

SIM NÃO
Número de 
entrevistados

SIM NÃO
Número de 
entrevistados

SIM NÃO
Número de 
entrevistados

Voltaria a utilizar os serviços do 
hospital? 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Indicaria os serviços deste hospital 
para outras pessoas? 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Você pagou algum valor em dinheiro 
pelo atendimento prestado? 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

AGOSTOJULHOJUNHOMAIO



Emergência SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150
Enfermagem (Classificação) 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150
Enfermagem (Assistencial) 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150
Higienização e Limpeza 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150
Serviço de Recepção 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150
Vigilância 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150 0,00% 0,00% 150

Internação SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60
Atendimento de Enfermagem 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60
Higienização e Limpeza 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60
Alimentação 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60
Atendimento Multidisciplinar 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60
Serviço de Recepção 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60
Vigilância 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60
Ações Sociais (Voluntariado) 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60
Visitas Religiosas 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60

Ambulatório SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO
Número de 
entrevistados

0,00% 0,00% 135 0,00% 0,00% 135 0,00% 0,00% 135 0,00% 0,00% 135
Pós‐alta SIM NÃO

Número de 
entrevistados

SIM NÃO
Número de 
entrevistados

SIM NÃO
Número de 
entrevistados

SIM NÃO
Número de 
entrevistados

Voltaria a utilizar os serviços do 
hospital? 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60

Indicaria os serviços deste hospital 
para outras pessoas? 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60

Você pagou algum valor em dinheiro 
pelo atendimento prestado? 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60 0,00% 0,00% 60

SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO


